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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Sobre el estudio

Como parte del compromiso continuo de Ipsos para brindar voz a las personas a través de los datos, Ipsos realizó una 
encuesta sobre el tema de las personas transgénero en nuestro asesor global mensual de vehículos de encuesta global. Los 
datos fueron recolectados en línea entre el 24 de octubre y el 7 de noviembre de 2017 e incluyen los siguientes países: 
Argentina, Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, China, Ecuador, Francia, Gran Bretaña, Alemania, Hungría, India, Italia, 
Japón , Malasia, México, Perú, Polonia, Rusia, Serbia, Sudáfrica, Corea del Sur, España, Suecia, Turquía y los Estados Unidos
de América.
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Metodología

• Encuesta de Ipsos realizada entre el 24 de octubre y el 7 de noviembre de 2017. El instrumento de encuesta se realiza mensualmente en 
27 países de todo el mundo a través del sistema Ipsos Online Panel. Los países encuestados Argentina, Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, 
Chile, China, Ecuador, Francia, Gran Bretaña, Alemania, Hungría, India, Italia, Japón, Malasia, México, Perú, Polonia, Rusia, Serbia, 
Sudáfrica, Sur Corea, España, Suecia, Turquía y los Estados Unidos de América.

• El cuestionario para este estudio fue desarrollado originalmente en 2016 por Ipsos en asociación con The Williams Institute y BuzzFeed
News.

• Para los resultados de la encuesta aquí presentada, se entrevistó a una muestra internacional de los países representativos nacionales 
así como a una muestra total de 27 países de 19,747 adultos de entre 18 y 64 años en los Estados Unidos y Canadá, y de 16 a 64 años en 
todos los demás países. Aproximadamente más de 1,000 personas participaron en un país por país a través del Panel en línea de Ipsos 
con la excepción de Argentina, Bélgica, Chile, Ecuador, Hungría, India, Malasia, México, Perú, Polonia, Rusia, Sudáfrica, Corea del Sur, 
Serbia, Suecia y Turquía, donde cada uno tiene una muestra de aproximadamente 500+. La precisión de las encuestas en línea de Ipsos 
se calcula utilizando un intervalo de credibilidad con una encuesta de 1,000 con una precisión de +/- 3.1 puntos porcentuales y de 500 
con una precisión de +/- 4.5 puntos porcentuales. Para obtener más información sobre el uso de Ipsos de los intervalos de credibilidad, 
visite el sitio web de Ipsos

ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO
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Cuestionario
Las próximas preguntas pueden ser de naturaleza sensible. Por favor léalas cuidadosamente.

1. Algunas personas se visten y viven como un solo sexo aunque nacieron como otro. Por ejemplo, alguien que 
se consideraba varón al nacer puede sentir que en realidad son mujeres, por lo que se viste y vive como mujer, 
y una mujer al nacer puede sentir que en realidad son hombres y se viste y vive como un hombre.

¿Qué tan familiarizado estás con gente así? Elija tantas respuestas como aplique.

Raramente o nunca encuentro gente como esta
He visto a gente así pero no los conozco personalmente
Tengo conocidos como este
Tengo amigos / familiares personales como este
Yo mismo soy así
No sé

2. Indique si está de acuerdo o en desacuerdo con cada afirmación a continuación sobre las personas que se 
visten y viven como un solo sexo, aunque nacieron como otro.

Se les debe permitir la cirugía para que su cuerpo coincida con su identidad
Se les debe permitir usar el baño del sexo con el que se identifican
Se les debería permitir casarse con una persona de su sexo de nacimiento
Se les debe permitir concebir o dar a luz a niños (si es biológicamente capaz de hacerlo)
Deberían poder adoptar niños
Deberían estar protegidos contra la discriminación por parte del Gobierno
Deberían poder servir en el ejército

Totalmente de acuerdo
Parcialmente de acuerdo
Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
No sé

3. Indique si está de acuerdo o en desacuerdo con cada afirmación a continuación sobre 
las personas que se visten y viven como un solo sexo aunque nacieron como otro.

Tienen una tipo de enfermedad mental
Tienen un tipo de discapacidad física
Ellos están cometiendo un pecado
Están violando las tradiciones de mi cultura
Es por motivos naturales
Tienen un lugar especial en la sociedad
Ellos tienen dones espirituales únicos

Totalmente de acuerdo
Parcialmente de acuerdo
Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
No sé

ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO
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Cuestionario
4. ¿Qué pronombre utilizarías al hablar de las personas que se visten y viven como un  sexo a pesar de haber nacido como otro? 

Una persona que fue considerada masculina al nacer pero se viste y vive como mujer
Una persona que fue considerada mujer al nacer, pero se viste y vive como un hombre

Un pronombre masculino (El)
Un pronombre femenino (Ella)
Un pronombre neutral / sin género (Ellos)
No sé

5. Indique si está de acuerdo o en desacuerdo con cada afirmación a continuación sobre las personas que se visten y viven como un sexo, aunque nacieron como otro.

La sociedad  [País] ha ido demasiado lejos al permitir que las personas se vistan y vivan como un sexo, aunque nacieron
[País] se está volviendo más tolerante cuando se trata de personas que se visten y viven como un  sexo aunque nacieron como otro.
Me preocupa exponer a los niños a personas que se visten y viven como un sexo aunque nacieron como otro 
Las personas que se visten y viven como un sexo aunque nacieron otro son valientes 
Quiero que (País)  haga más para apoyar y proteger a las personas que se visten y viven como un sexo aunque nacieron como otro 

Totalmente de acuerdo
Parcialmente de acuerdo
Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
No sé
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Opiniones globales sobre personas Transgénero

22% 29% 16% 18% 14%

Son así por motivos naturales

Tienen un tipo de enfermadad mental

10% 16% 18% 42% 13%

Tienen un tipo de discapacidad fisica

7% 15% 18% 46% 14%

Tienen un don espiritual único

6% 16% 19% 38% 21%

25% 34% 14% 12% 14%

Personas transgenero son valientes

Estan cometiendo pecado

11% 11% 15% 49% 14%

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SE

ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO
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Opiniones sobre personas transgénero y la sociedad

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SE

Nuestro país se esta volviendo mas tolerante con las personas transgenero. 

16% 44% 19% 10% 12%

Quiero que mi país haga mas para apoyar y proteger a las personas transgenero.

25% 30% 17% 14% 14%

Me preocupa exponer a los niños a las personas transgenero.

17% 18% 22% 29% 11%

Tienen un lugar especial en la sociedad

9% 23% 24% 28% 18%

12% 17% 20% 45% 11%

Están violando las tradiciones de mi cultura

10% 15% 23% 37% 14%

La Sociedad ha llegado muy lejos en permitir que las personas se vistan y vivan como un sexo distinto al que nacieron. 

ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO
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Opiniones sobre los derechos de personas transgénero

41% 29% 11% 9% 10%

Debiesen ser protegidas por el gobierno de la discriminacion

Se les debería permitir la cirugia para que su cuerpo coincida con su identidad

37% 29% 11% 11% 12%

Debisen poder adoptar niños

Debiesen permitirseles concebir o dar a luz a un niño ( si es capaz de hacerlo)

35% 24% 13% 17% 12%

Debiesen poder casarse con una persona de su sexo de nacimiento

29% 25% 14% 21% 11%

33% 26% 13% 16% 12%

27% 24% 16% 19% 13%

Debiesen poder usar los baños publicos para destinados al sexo con el cual se identifican

Deberían poder servir en el ejercito

35% 25% 13% 14% 13%

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SE

ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO



© 2018 Ipsos 11

Algunas personas se visten y viven como un solo sexo aunque nacieron como otro. Por ejemplo, alguien que se consideraba varón al nacer puede sentir que en realidad son mujeres, 
por lo que se viste y vive como mujer, y una mujer al nacer puede sentir que en realidad son hombres y se viste y vive como un hombre. ¿Qué tan familiar, en todo caso, estás con 
gente así? Elija tantas respuestas como aplique.

46%

54%

46%

42%

41%

45%

48%

46%

46%

28%

36%

48%

46%

57%

46%

31%

60%

44%

55%

29%

41%

46%

51%

47%

60%

51%

51%

45%

27%

15%

29%

29%

18%

23%

22%

38%

21%

44%

41%

29%

30%

29%

25%

50%

11%

12%

12%

40%

41%

40%

20%

37%

11%

23%

24%

26%

20%

29%

18%

21%

29%

21%

30%

14%

31%

11%

18%

18%

20%

17%

20%

7%

30%

33%

33%

13%

11%

13%

21%

10%

19%

20%

25%

21%

10%

14%

10%

8%

19%

13%

16%

5%

18%

7%

4%

7%

5%

11%

10%

2%

17%

23%

20%

4%

2%

0%

20%

3%

9%

7%

12%

17%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

4%

0%

0%

1%

1%

1%

0%

2%

0%

1%

2%

0%

2%

1%

5%

6%

4%

6%

5%

5%

8%

4%

5%

4%

16%

7%

3%

5%

7%

6%

12%

3%

3%

4%

19%

7%

3%

3%

6%

5%

6%

3%

3%

A l l  C o u n t r i e s

A r g e n t i n a

A u s t r a l i a

B e l g i u m

B r a z i l

C a n a d a

C h i l e

C h i n a

E c u a d o r

F r a n c e

G e r m a n y

G r e a t  B r i t a i n

H u n g a r y

I n d i a

I t a l y

J a p a n

M a l a y s i a

M e x i c o

P e r u

P o l a n d

R u s s i a

S e r b i a

S o u t h  A f r i c a

S o u t h  K o r e a

S p a i n

S w e d e n

T u r k e y

U n i t e d  S t a t e s

He visto a gente
así pero no los
conozco
personalmente

Nunca o rara vez
encuentro gente
como esta

Tengo conocidos
así

Tengo un amigo
personal/ familiar
así

Yo soy asi

No lo sé

Proximidad con Personas Transgénero
ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO
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7%
13%

11%

10%

13%

11%

14%

18%

20%

18%

19%

20%

18%

20%

21%

17%

21%
25%

21%

21%

29%
30%

30%
31%

29%

33%

33%

20%

2%
0%

2%

3%

4%

7%

5%

4%

5%

7%

9%

7%

10%

10%

8%

11%

13%
12%

20%

17%

14%
16%

17%
18%

19%

20%

23%

10%

0%
0%

2%

2%

0%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

2%

1%

0%

1%

4%

2%
1%

1%

5%

1%
1%

1%
1%

1%

1%

1%

1%

J a p a n

S e r b i a

R u s s i a

S o u t h  K o r e a

P o l a n d

F r a n c e

C h i n a

G e r m a n y

H u n g a r y

G r e a t  B r i t a i n

S p a i n

S w e d e n

A u s t r a l i a

I t a l y

B e l g i u m

I n d i a

C a n a d a

T u r k e y

S o u t h  A f r i c a

U n i t e d  S t a t e s

A r g e n t i n a

C h i l e

M a l a y s i a

E c u a d o r

B r a z i l

P e r u

M e x i c o

A l l  C o u n t r i e s

Tengo conocidos así Tengo un amigo personal/ familiar así Yo mismo soy asi

Proximidad con personas transgénero
Algunas personas se visten y viven como un solo sexo aunque nacieron como otro. Por ejemplo, alguien que se consideraba varón al nacer puede sentir que en realidad son mujeres, 
por lo que se viste y vive como mujer, y una mujer al nacer puede sentir que en realidad son hombres y se viste y vive como un hombre. ¿Qué tan familiar, en todo caso, estás con 
gente así? Elija tantas respuestas como aplique.

Total

32%

58%

54%

50%

49%

49%

47%

43%

43%

42%

37%

36%

31%

30%

30%

29%

29%

28%

26%

25%

22%

20%

19%

17%

15%

15%

13%

9%

ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO
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Proximidad con personas transgénero
Algunas personas se visten y viven como un solo sexo aunque nacieron como otro. Por ejemplo, alguien que se consideraba varón al nacer puede sentir que en realidad son mujeres, por 
lo que se viste y vive como mujer, y una mujer al nacer puede sentir que en realidad son hombres y se viste y vive como un hombre. ¿Qué tan familiar, en todo caso, estás con gente así? 
Elija tantas respuestas como aplique.

44%
41%

55%
46%

45%
54%

29%
48%

60%
60%

45%
51%

42%
46%

28%
51%
51%

46%
46%

36%
48%

31%
41%

46%
47%

46%
57%

46%

12%
18%

12%
21%

23%
15%

40%
22%

11%
11%

26%
20%

29%
25%

44%
23%
24%

29%
30%

41%
29%

50%
41%

38%
37%
40%

29%
27%

3%
5%

4%
4%

8%
4%

19%
4%
3%

5%
3%
3%

5%
6%

16%
6%

3%
6%
5%

7%
3%

12%
7%

5%
6%
3%

7%
6%

M e x i c o

B r a z i l

P e r u

E c u a d o r

C a n a d a

A r g e n t i n a

P o l a n d

C h i l e

M a l a y s i a

S p a i n

U n i t e d  S t a t e s

S o u t h  A f r i c a

B e l g i u m

I t a l y

F r a n c e

S w e d e n

T u r k e y

A u s t r a l i a

H u n g a r y

G e r m a n y

G r e a t  B r i t a i n

J a p a n

R u s s i a

C h i n a

S o u t h  K o r e a

S e r b i a

I n d i a

A l l  C o u n t r i e s

He visto gente asi pero no los conozco personalmente Rara vez o nunca me he encontrado con personas asi No sé Total

73%

86%

85%

84%

84%

82%

80%

77%

77%

76%

75%

75%

74%

72%

71%

71%

71%

71%

70%

70%

70%

69%

68%

67%

67%

67%

59%

56%

ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO
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La mayoría cree que es algo natural

9%
17%

18%

18%

12%

18%

21%

10%

13%

30%

19%

25%

19%

22%

25%

29%

29%

26%

28%

24%

25%

19%

28%

35%

15%

39%

31%

22%

10%
27%

26%

28%

34%

29%

27%

38%

35%

18%

29%

24%

31%

30%

28%

25%

25%

29%

27%

31%

32%

38%

33%

26%

48%

25%

40%

29%

16%
18%

20%

16%

18%

16%

13%

24%

18%

12%

24%

14%

18%

13%

18%

13%

17%

12%

18%

14%

13%

15%

17%

15%

16%

16%

14%

16%

58%
25%

27%

20%

24%

25%

22%

13%

8%

26%

13%

25%

17%

13%

20%

23%

17%

16%

17%

13%

11%

11%

12%

16%

5%

10%

5%

18%

8%
14%

9%

20%

13%

14%

18%

16%

27%

14%

15%

12%

15%

22%

10%

11%

12%

17%

11%

18%

20%

18%

11%

8%

15%

11%

10%

14%

R u s s i a

S o u t h  A f r i c a

H u n g a r y

I t a l y

M a l a y s i a

P e r u

U n i t e d  S t a t e s

S o u t h  K o r e a

J a p a n

B r a z i l

B e l g i u m

S e r b i a

S w e d e n

F r a n c e

M e x i c o

E c u a d o r

A r g e n t i n a

C a n a d a

T u r k e y

A u s t r a l i a

G r e a t  B r i t a i n

P o l a n d

G e r m a n y

C h i l e

C h i n a

S p a i n

I n d i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

51% 34%

71% 20%

64% 26%

63% 22%

61% 31%

60% 28%

57% 26%

57% 24%

55% 27%

55% 35%

54% 28%

54% 34%

53% 37%

53% 37%

52% 26%

50% 35%

49% 39%

48% 37%

48% 38%

48% 26%

48% 37%

47% 35%

46% 40%

46% 42%

45% 35%

44% 47%

43% 43%

18% 74%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary
Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States

ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Es algo natural 
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3%
4%
4%

3%
6%

5%
9%

8%
12%

6%
9%
10%

7%
6%

11%
9%

7%
5%

4%
9%

12%
14%

10%
11%
11%

19%
22%

9%

12%
15%
15%
19%

17%
21%

17%
20%

17%
23%

21%
21%

25%
25%

22%
24%

27%
29%

30%
26%

24%
23%

26%
26%

27%
30%

35%
23%

28%
33%

25%
30%

20%
26%

22%
23%

16%
15%

27%
16%

20%
31%

38%
18%

29%
29%

27%
22%

21%
22%

20%
22%

24%
16%

20%
24%

34%
31%

29%
25%

37%
25%

33%
25%

35%
35%

30%
38%

35%
27%

19%
26%

22%
16%

26%
25%

24%
28%

23%
25%

25%
21%

12%
27%

24%
18%

27%
25%

19%
23%

18%
25%

20%
21%

14%
15%
15%

11%
10%

23%
15%

22%
12%

18%
20%

14%
22%

16%
13%

15%
12%

18%

I t a l y

G e r m a n y

P o l a n d

J a p a n

S p a i n

F r a n c e

S w e d e n

G r e a t  B r i t a i n

B r a z i l

S e r b i a

C h i l e

R u s s i a

H u n g a r y

M a l a y s i a

T u r k e y

U n i t e d  S t a t e s

B e l g i u m

C h i n a

S o u t h  K o r e a

A r g e n t i n a

C a n a d a

M e x i c o

A u s t r a l i a

P e r u

S o u t h  A f r i c a

E c u a d o r

I n d i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

31% 51%

57% 31%

48% 37%

38% 48%

37% 47%

36% 42%

36% 50%

35% 45%

35% 47%

34% 54%

34% 45%

34% 51%

33% 43%

33% 57%

31% 58%

31% 54%

31% 54%

30% 56%

29% 50%

29% 51%

27% 48%

26% 56%

26% 51%

24% 58%

21% 54%

19% 54%

18% 64%

15% 61%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan
Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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Tienen un lugar especial en la sociedad
Tienen un lugar especial en la sociedad
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Solo un 13% de los chilenos creen que esto se debe a 
algún tipo de enfermedad mental
Tienen un tipo de enfermedad mental

2%
3%

5%
5%
4%

4%
5%

8%
5%

9%
4%

7%
9%
9%
9%
9%

7%
10%

13%
7%

18%
15%
16%

19%
20%
21%

39%
10%

7%
8%

7%
9%
9%
12%

12%
9%

12%
8%

15%
12%

11%
14%
14%
15%
18%

17%
19%

26%
21%

24%
25%

24%
24%

29%
31%

16%

8%
15%

16%
10%

18%
16%

27%
11%

25%
15%
13%

23%
17%

19%
18%

15%
31%

17%
13%

28%
29%

23%
20%

19%
14%

23%
10%

18%

74%
61%

62%
69%

50%
54%

30%
59%

45%
53%

58%
48%

47%
51%

44%
51%

31%
44%

39%
20%

20%
28%

21%
27%

29%
21%

11%
42%

8%
13%

9%
8%

19%
14%

26%
14%
14%

15%
11%
10%

17%
8%

15%
11%

13%
13%

16%
19%

11%
11%

18%
11%

13%
7%

9%
13%

S p a i n

I t a l y

A r g e n t i n a

C h i l e

F r a n c e

G r e a t  B r i t a i n

J a p a n

B r a z i l

B e l g i u m

E c u a d o r

M e x i c o

G e r m a n y

P e r u

S w e d e n

A u s t r a l i a

C a n a d a

S o u t h  K o r e a

S o u t h  A f r i c a

U n i t e d  S t a t e s

C h i n a

M a l a y s i a

I n d i a

P o l a n d

H u n g a r y

S e r b i a

T u r k e y

R u s s i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States

Total Agree Total Disagree

26% 61%

70% 21%

50% 44%

44% 43%

43% 46%

41% 41%

39% 50%

39% 50%

33% 48%

32% 51%

27% 61%

25% 61%

24% 66%

23% 62%

22% 70%

20% 64%

19% 71%

18% 70%

18% 67%

17% 69%

17% 70%

17% 57%

16% 70%

13% 67%

13% 79%

13% 78%

11% 76%

9% 83%
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Apenas un 20% de los chilenos cree que las personas 
transgénero violan su cultura
Estan violando las tradiciones de mi cultura

2%
5%

4%
3%
5%

7%
6%

9%
5%
6%

8%
9%
10%

14%
12%

10%
7%

11%
15%

8%
21%

16%
20%

19%
28%

25%
41%

12%

8%
7%
11%
12%

11%
10%
13%

11%
15%

15%
14%

13%
14%

13%
17%
20%

24%
23%

20%
26%

16%
22%

21%
23%

22%
30%

23%
17%

31%
20%
17%

13%
17%

18%
18%
15%

15%
22%

18%
18%

24%
20%

17%
20%

30%
24%

15%
31%

14%
23%

18%
26%

12%
22%

13%
20%

34%
59%

58%
63%

54%
47%

58%
54%

58%
47%

50%
47%

42%
44%

46%
37%

26%
32%

39%
17%

38%
22%

30%
28%

31%
16%
16%

40%

25%
9%

11%
9%

14%
19%

7%
12%

6%
10%
10%

13%
10%

9%
9%

13%
13%

10%
12%

17%
12%

17%
11%

5%
8%

9%
8%

11%

J a p a n

G e r m a n y

G r e a t  B r i t a i n

S p a i n

I t a l y

F r a n c e

A r g e n t i n a

C a n a d a

C h i l e

B e l g i u m

M e x i c o

A u s t r a l i a

H u n g a r y

E c u a d o r

S w e d e n

P e r u

S o u t h  K o r e a

I n d i a

U n i t e d  S t a t e s

C h i n a

B r a z i l

P o l a n d

S o u t h  A f r i c a

T u r k e y

S e r b i a

M a l a y s i a

R u s s i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

29% 60%

63% 29%

54% 37%

50% 42%

42% 54%

42% 48%

37% 45%

37% 51%

35% 48%

35% 54%

34% 56%

31% 56%

30% 57%

28% 63%

27% 64%

24% 66%

22% 65%

22% 68%

22% 69%

20% 74%

19% 69%

18% 75%

16% 65%

16% 70%

15% 76%

14% 74%

12% 79%

10% 65%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO
Menos de un cuarto de los entrevistados a nivel global cree que las 
personas trangénero tienen algun tipo de discapacidad fisica
Tienen un tipo de discapacidad fisica

2%
3%
3%
4%

3%
5%

4%
6%

4%
4%

6%
4%

6%
3%

6%
6%

7%
8%

5%
9%

12%
7%

11%
19%

9%
14%

26%
7%

5%
6%
7%
6%
7%

7%
9%

7%
10%

11%
10%

12%
11%

14%
12%

15%
14%

16%
19%

21%
18%

25%
25%

22%
32%

29%
31%

15%

9%
17%

11%
21%

15%
12%

15%
10%

17%
15%

18%
18%
18%

27%
17%

22%
18%

23%
16%

31%
12%

26%
22%

27%
24%

21%
15%

18%

76%
60%

74%
55%

61%
67%

63%
61%

55%
58%
52%

58%
51%

30%
50%

44%
52%

41%
40%

24%
40%

29%
23%

25%
16%

25%
18%

46%

8%
14%

6%
15%
14%

10%
10%

16%
14%

12%
15%

8%
15%

26%
16%

13%
9%

13%
20%

15%
18%

13%
19%

8%
20%

12%
11%

14%

S p a i n

G r e a t  B r i t a i n

C h i l e

P e r u

I t a l y

A r g e n t i n a

M e x i c o

B r a z i l

C a n a d a

E c u a d o r

S o u t h  A f r i c a

G e r m a n y

A u s t r a l i a

J a p a n

U n i t e d  S t a t e s

B e l g i u m

S w e d e n

H u n g a r y

F r a n c e

M a l a y s i a

S e r b i a

S o u t h  K o r e a

P o l a n d

T u r k e y

C h i n a

I n d i a

R u s s i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

22% 65%

57% 33%

43% 46%

41% 52%

41% 40%

36% 45%

33% 55%

30% 55%

30% 52%

24% 56%

24% 63%

21% 70%

20% 66%

17% 67%

17% 57%

17% 69%

16% 76%

16% 69%

15% 73%

14% 72%

13% 71%

13% 77%

12% 79%

10% 76%

9% 75%

9% 85%

8% 77%

8% 85%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia
South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Casi un tercio de los americanos cree que están
cometiendo pecado
Están cometiendo un pecado
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4%
4%
5%
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3%
5%

8%
8%
8%
8%
10%

9%
15%
15%

11%
17%

15%
18%

25%
23%

28%
28%

11%

3%
6%

5%
4%
7%

7%
7%
7%

7%
10%

9%
8%
9%
10%
11%

10%
12%

12%
14%

19%
14%

17%
18%

13%
18%

18%
22%

11%

21%
7%

13%
13%

15%
19%

13%
19%

14%
29%

26%
10%

15%
14%

10%
14%

20%
14%

14%
19%

13%
13%

18%
9%

14%
14%

18%
15%

55%
79%
66%

62%
67%
59%

62%
56%

63%
39%

49%
67%

55%
60%

60%
55%

37%
40%

39%
37%

41%
39%

31%
38%

35%
21%

19%
49%

21%
7%

13%
18%

8%
11%

14%
13%

10%
19%

12%
8%

13%
7%

11%
11%

22%
20%

18%
15%
15%

16%
15%

16%
11%

19%
14%
14%

J a p a n

S p a i n

G r e a t  B r i t a i n

F r a n c e

G e r m a n y

B e l g i u m

I t a l y

H u n g a r y

A r g e n t i n a

C h i n a

S o u t h  K o r e a

C h i l e

A u s t r a l i a

S w e d e n

C a n a d a

M e x i c o

P o l a n d

S e r b i a

P e r u

I n d i a

E c u a d o r

U n i t e d  S t a t e s

T u r k e y

B r a z i l

S o u t h  A f r i c a

R u s s i a

M a l a y s i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

21% 65%

49% 37%

46% 35%

41% 49%

38% 46%

36% 49%

32% 52%

32% 54%

29% 56%

29% 53%

27% 54%

21% 57%

20% 69%

19% 70%

18% 75%

17% 70%

16% 76%

13% 75%

13% 68%

13% 77%

12% 75%

11% 75%

11% 78%

10% 82%

8% 74%

8% 80%

8% 86%

3% 76%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary
Italy

Japan

Poland
Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Tienen dones espirituales únicos

Unos pocos creen que las personas transgénero tienen un don unico
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5%
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6%
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7%
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5%
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16%

14%

6%
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7%
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9%

7%
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10%

9%

12%

11%
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14%
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13%

13%
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11%

19%

24%

28%

30%

33%

13%

15%
12%

28%

12%

24%

16%

11%

9%

15%

24%

21%

11%

11%

15%

13%

18%

20%

23%

18%

16%

18%

12%

26%

25%

24%

23%

22%

18%

45%
57%

44%

58%

39%

43%

51%

55%

51%

43%

33%

49%

39%

50%

44%

33%

40%

38%

33%

36%

31%

37%

18%

18%

27%

14%

16%

39%

34%
22%

19%

20%

26%

30%

25%

23%

21%

20%

32%

25%

33%

19%

26%

31%

21%

20%

29%

28%

31%

28%

34%

28%

16%

17%

15%

25%

F r a n c e

S p a i n

S o u t h  K o r e a

R u s s i a

B e l g i u m

G r e a t  B r i t a i n

C h i l e

B r a z i l

M e x i c o

G e r m a n y

P o l a n d

A r g e n t i n a

S e r b i a

S w e d e n

P e r u

I t a l y

S o u t h  A f r i c a

H u n g a r y

A u s t r a l i a

C a n a d a

U n i t e d  S t a t e s

E c u a d o r

J a p a n

C h i n a

M a l a y s i a

T u r k e y

I n d i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States

Total Agree Total Disagree

19% 56%
47% 38%

46% 37%

33% 51%

29% 43%

22% 43%

22% 50%

21% 48%

20% 52%

19% 51%

19% 61%

19% 60%

19% 50%

17% 57%

17% 64%

16% 51%

15% 60%

15% 53%

14% 67%
13% 66%

13% 64%

13% 62%

11% 59%

11% 63%
10% 70%

9% 72%

9% 69%

7% 60%
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Deberían estar protegidos contra la discriminación por parte del gobierno

Mas protección para las personas transgénero
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8%
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4%

4%

4%

4%
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9%

14%
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9%
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23%
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9%

6%
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9%
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6%
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8%
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10%
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10%

R u s s i a

P o l a n d

H u n g a r y

M a l a y s i a

S o u t h  K o r e a

J a p a n

S e r b i a

B r a z i l

T u r k e y

F r a n c e

B e l g i u m

S o u t h  A f r i c a

U n i t e d  S t a t e s

S w e d e n

C h i n a

A u s t r a l i a

I t a l y

C a n a d a

P e r u

G e r m a n y

S p a i n

I n d i a

G r e a t  B r i t a i n

E c u a d o r

M e x i c o

C h i l e

A r g e n t i n a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

70% 20%

84% 11%

84% 13%

84% 13%

82% 14%

81% 9%

80% 15%

81% 11%

78% 15%

78% 17%

77% 16%

74% 16%

74% 16%

74% 15%

73% 20%

73% 19%

72% 22%

70% 21%

70% 12%

65% 27%

64% 25%

61% 28%

60% 18%

57% 34%

53% 39%

52% 38%

51% 30%

46% 40%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden
United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Fuerte apoyo a las operaciones quirurgicas que 
mejoren su situación
Se les debería permitir la cirugia para que su cuerpo coincida con su identidad
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41%
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4%
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10%
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11%
18%
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10%
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5%

7%
5%
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17%

26%
13%
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9%
17%

21%
10%
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11%

15%
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9%
11%
10%
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8%
11%

13%
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6%
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12%

M a l a y s i a

R u s s i a

J a p a n

H u n g a r y

P e r u

S o u t h  A f r i c a

S o u t h  K o r e a

E c u a d o r

P o l a n d

F r a n c e

B r a z i l

T u r k e y

S e r b i a

C h i n a

I n d i a

S w e d e n

U n i t e d  S t a t e s

B e l g i u m

A u s t r a l i a

M e x i c o

C a n a d a

I t a l y

G r e a t  B r i t a i n

G e r m a n y

A r g e n t i n a

S p a i n

C h i l e

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

66% 22%

82% 14%

81% 11%

79% 15%

78% 13%

75% 12%

73% 14%

73% 16%

73% 19%

72% 17%

72% 18%

71% 18%

70% 22%

69% 20%

66% 19%

64% 25%

64% 28%

64% 26%

64% 16%

61% 22%

61% 30%

59% 29%

58% 33%

58% 29%

55% 32%

54% 20%

50% 34%

35% 57%
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Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Deberían permitirles sevir en el ejercito

Personas transgénero en el ejercito
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9%

6%

5%

14%

13%
8%

19%

23%

29%

13%

14%

13%

24%

13%

18%

14%

9%

13%

9%

10%

12%

10%

8%

14%

5%

8%

10%

6%

9%

9%

13%

R u s s i a

T u r k e y

S o u t h  K o r e a

P o l a n d

J a p a n

S e r b i a

M a l a y s i a

H u n g a r y

F r a n c e

P e r u

I t a l y

B e l g i u m

S o u t h  A f r i c a

B r a z i l

U n i t e d  S t a t e s

I n d i a

A u s t r a l i a

G e r m a n y

E c u a d o r

G r e a t  B r i t a i n

C h i l e

A r g e n t i n a

C a n a d a

S w e d e n

M e x i c o

S p a i n

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

60% 27%

79% 12%

77% 15%

74% 20%

74% 16%

72% 20%

72% 23%

70% 16%

69% 22%

67% 23%

66% 22%

65% 26%

65% 26%

63% 25%

63% 28%

61% 26%

59% 23%

58% 29%

56% 20%

51% 37%

49% 37%

48% 40%

4% 24%

46% 32%

46% 37%

36% 56%

31% 56%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Deberían permitirles casarse con una persona de su sexo de nacimiento

Casarse con una persona del sexo de nacimiento

8%
14%

10%

21%

15%

24%

18%

26%

26%

15%

37%

32%

41%

28%

46%

42%

36%

42%

42%

39%

54%

51%

47%

49%

52%

57%

64%

35%

20%
14%

27%

17%

25%

22%

29%

21%

25%

38%

21%

28%

18%

33%

18%

22%

30%

25%

26%

29%

16%

22%

27%

26%

26%

22%

19%

24%

13%
13%

25%

11%

17%

22%

18%

15%

14%

18%

13%

11%

11%

16%

10%

9%

10%

12%

7%

12%

12%

9%

13%

6%

11%

7%

7%

13%

47%
44%

23%

37%

23%

21%

7%

28%

26%

10%

18%

9%

21%

9%

18%

15%

12%

14%

15%

9%

14%

8%

6%

7%

6%

9%

5%

17%

11%
15%

15%

14%

21%

11%

29%

9%

8%

19%

12%

21%

8%

14%

9%

12%

11%

8%

10%

11%

4%

10%

7%

14%

5%

5%

6%

12%

M a l a y s i a

R u s s i a

S o u t h  K o r e a

S e r b i a

P o l a n d

T u r k e y

J a p a n

H u n g a r y

P e r u

C h i n a

S o u t h  A f r i c a

F r a n c e

E c u a d o r

I n d i a

B r a z i l

A u s t r a l i a

I t a l y

M e x i c o

U n i t e d  S t a t e s

B e l g i u m

C h i l e

C a n a d a

G e r m a n y

G r e a t  B r i t a i n

S w e d e n

A r g e n t i n a

S p a i n

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

59% 30%

83% 11%

79% 16%

78% 17%

75% 12%

74% 19%

73% 17%

71% 26%

68% 21%

68% 22%

67% 26%

66% 22%

64% 24%

64% 28%

61% 25%

60% 32%

59% 20%

57% 31%

53% 28%

52% 40%

48% 43%

47% 25%

46% 43%

40% 40%

38% 47%

37% 48%

28% 57%

28% 61%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland
Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Les deberían permitir concebir o dar a luz a un hijos

Concebir o dar a luz un hijo

22%
14%

19%

11%

14%

21%

27%

24%

23%

19%

30%

27%

17%

39%

40%

38%

41%

46%

40%

49%

43%

44%

47%

34%

51%

55%

56%

33%

16%
26%

22%

30%

31%

27%

21%

26%

26%

33%

24%

29%

43%

24%

26%

29%

27%

23%

29%

20%

27%

27%

24%

38%

24%

21%

22%

26%

11%
18%

13%

11%

22%

14%

20%

18%

15%

13%

13%

19%

16%

14%

13%

8%

14%

10%

8%

9%

8%

11%

9%

11%

10%

8%

9%

13%

39%
22%

35%

35%

18%

14%

22%

23%

21%

6%

23%

13%

7%

17%

14%

13%

10%

14%

6%

13%

11%

10%

8%

6%

9%

8%

9%

16%

12%
21%

11%

13%

14%

24%

10%

10%

14%

28%

10%

13%

17%

7%

7%

13%

9%

8%

17%

9%

11%

8%

12%

11%

6%

8%

5%

12%

S e r b i a

P o l a n d

R u s s i a

M a l a y s i a

S o u t h  K o r e a

F r a n c e

T u r k e y

H u n g a r y

I t a l y

J a p a n

P e r u

B e l g i u m

C h i n a

S o u t h  A f r i c a

M e x i c o

A u s t r a l i a

G e r m a n y

E c u a d o r

G r e a t  B r i t a i n

B r a z i l

U n i t e d  S t a t e s

S w e d e n

C a n a d a

I n d i a

A r g e n t i n a

S p a i n

C h i l e

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

59% 29%

78% 18%

76% 16%

75% 19%

72% 17%

71% 17%

71% 21%

70% 19%

69% 23%

69% 14%

69% 23%

67% 24%

67% 21%

66% 27%

62% 31%

59% 23%

56% 32%

54% 36%

52% 20%

50% 36%

50% 41%

48% 42%

48% 29%

45% 41%

41% 46%

41% 48%

39% 40%

38% 50%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary
Italy

Japan

Poland
Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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14%
11%

10%

17%

12%

21%

21%

23%

21%

13%

26%

25%

22%

27%

34%

39%

36%

39%

40%

43%

23%

47%

41%

46%

46%

37%

54%

29%

12%
17%

18%

18%

31%

25%

25%

23%

27%

35%

23%

25%

30%

29%

25%

21%

27%

26%

24%

22%

42%

19%

28%

24%

24%

37%

20%

25%

14%
10%

17%

15%

24%

16%

16%

27%

14%

16%

12%

17%

15%

20%

14%

14%

9%

17%

10%

15%

15%

9%

9%

12%

8%

13%

10%

14%

51%
53%

37%

41%

20%

26%

30%

18%

17%

25%

34%

26%

7%

13%

19%

23%

17%

11%

15%

12%

7%

17%

9%

12%

11%

7%

9%

21%

9%
10%

19%

8%

14%

13%

9%

9%

21%

11%

6%

8%

26%

11%

8%

3%

12%

9%

11%

8%

13%

9%

14%

6%

11%

6%

8%

11%

S e r b i a

R u s s i a

P o l a n d

P e r u

S o u t h  K o r e a

I t a l y

H u n g a r y

T u r k e y

F r a n c e

M a l a y s i a

E c u a d o r

M e x i c o

J a p a n

B e l g i u m

S o u t h  A f r i c a

C h i l e

A u s t r a l i a

G e r m a n y

U n i t e d  S t a t e s

S w e d e n

C h i n a

B r a z i l

G r e a t  B r i t a i n

A r g e n t i n a

C a n a d a

I n d i a

S p a i n

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé

ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Debiesen permitirles adoptar niños

La mayoría está a favor de permitirles adoptar

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States

Total Agree Total Disagree

54% 35%

74% 20%

74% 20%

71% 19%

70% 25%

68% 18%

65% 26%

65% 22%

65% 27%

65% 25%

64% 27%

63% 26%

60% 37%

59% 33%

56% 32%

52% 22%

49% 43%

48% 46%

48% 41%

47% 32%

46% 45%

46% 45%

45% 42%

43% 44%

35% 57%

27% 54%

27% 63%

26% 65%
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Deberían permitirles usar el baño del sexo con el cual se identifican

Opiniones divididas sobre la elección de baño de personas trangénero

13%
8%

15%

21%

13%

24%

13%

19%

24%

12%

26%

25%

33%

28%

25%

28%

29%

28%

35%

38%

38%

37%

29%

37%

44%

44%

53%

27%

11%
21%

20%

18%

26%

19%

30%

25%

21%

33%

21%

24%

18%

25%

28%

26%

26%

27%

23%

22%

23%

24%

34%

28%

24%

25%

21%

24%

16%
29%

21%

12%

18%

21%

21%

18%

19%

24%

13%

13%

13%

20%

14%

19%

13%

20%

10%

14%

12%

15%

17%

13%

14%

13%

10%

16%

49%
26%

24%

32%

32%

29%

8%

26%

28%

15%

30%

12%

27%

19%

14%

19%

18%

12%

13%

16%

15%

12%

10%

10%

12%

13%

6%

19%

11%
17%

20%

18%

11%

7%

29%

12%

8%

16%

10%

26%

10%

9%

20%

9%

15%

14%

19%

10%

13%

12%

10%

13%

7%

6%

11%

13%

R u s s i a

S o u t h  K o r e a

P o l a n d

S e r b i a

M a l a y s i a

P e r u

J a p a n

H u n g a r y

S o u t h  A f r i c a

C h i n a

U n i t e d  S t a t e s

F r a n c e

B r a z i l

M e x i c o

I t a l y

T u r k e y

A u s t r a l i a

B e l g i u m

G r e a t  B r i t a i n

E c u a d o r

C a n a d a

S w e d e n

I n d i a

G e r m a n y

A r g e n t i n a

C h i l e

S p a i n

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

51% 36%

73% 16%

69% 26%

67% 26%

65% 23%

63% 27%

61% 27%

61% 27%

60% 30%

58% 23%

55% 32%

54% 30%

54% 37%

53% 27%

53% 39%

51% 40%

49% 26%

47% 43%

45% 39%

45% 48%

44% 44%

43% 29%

42% 51%

39% 50%

38% 44%

35% 45%

29% 54%

24% 65%

Argentina

Australia
Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Son pocos los que  creen que la sociedad ha ido demasiado 
lejos permitiendo a las personas transgénero vivir como elijan
La sociedad  [país] ha ido demasiado lejos al permitir que las personas se vistan y vivan como un sexo, aunque nacieron

.

2%
3%

6%
4%

6%
7%
6%

5%
9%

8%
5%

8%
9%
9%
9%

11%
13%

12%
12%

5%
9%

14%
20%

14%
17%

22%
17%

10%

7%
8%

7%
11%

10%
10%
12%

14%
10%
14%

18%
16%
15%
15%
15%

13%
12%
13%

14%
23%

20%
16%

16%
22%

25%
22%

37%
15%

35%
13%

21%
17%

18%
24%

17%
24%
24%

26%
39%

20%
26%

28%
19%
19%

15%
21%

19%
36%

33%
19%

17%
26%

32%
18%

25%
23%

28%
67%

39%
54%

58%
41%

60%
40%

43%
28%

15%
49%

39%
33%

48%
43%

44%
39%

45%
14%

30%
37%

32%
30%

17%
25%

11%
37%

28%
8%

26%
13%

7%
18%

5%
18%

15%
24%

22%
8%

12%
16%

9%
13%

15%
15%

10%
22%

10%
14%
14%

8%
11%

14%
11%

14%

J a p a n

S p a i n

F r a n c e

G e r m a n y

A r g e n t i n a

B e l g i u m

C h i l e

I t a l y

G r e a t  B r i t a i n

P o l a n d

S o u t h  K o r e a

M e x i c o

P e r u

H u n g a r y

S w e d e n

C a n a d a

B r a z i l

A u s t r a l i a

E c u a d o r

C h i n a

T u r k e y

S e r b i a

U n i t e d  S t a t e s

S o u t h  A f r i c a

M a l a y s i a

R u s s i a

I n d i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

25% 61%

53% 36%

43% 43%

41% 48%

37% 55%

36% 50%

30% 56%

29% 62%

28% 50%

26% 64%

26% 60%

25% 59%

25% 62%

24% 67%

24% 61%

24% 65%

23% 69%

23% 55%

22% 54%

19% 66%

18% 64%

18% 77%

17% 65%

16% 77%

16% 72%

14% 60%

12% 81%

9% 63%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France
Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Muchos están de acuerdo en que su país se ha vuelto
mas tolerante con el tema
Nuestro país se está volviendo más tolerante cuando se trata de personas que se visten y viven como un  sexo aunque nacieron como otro
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10%
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7%
9%

5%
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13%
9%

22%
19%

26%
20%

15%
19%

22%
16%

15%
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25%

17%
23%
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16%
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21%
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33%
38%
40%

35%
41%

40%
45%

33%
44%

42%
49%

55%
51%

47%
55%

56%
52%

45%
48%

58%
53%

52%
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44%

29%
35%

19%
24%

26%
23%

32%
26%

23%
21%

24%
20%
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15%

16%
10%

16%
15%
13%
14%
14%

17%
12%

10%
16%

8%
10%

19%

24%
24%

26%
15%

22%
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12%
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9%
6%

8%
12%

10%
8%

7%
13%

6%
7%

5%
3%

6%
4%

6%
2%

6%
3%
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10%

16%
10%

17%
20%

10%
26%

13%
22%

17%
20%

15%
13%

7%
9%
8%
8%

10%
9%

12%
13%

9%
7%

9%
12%

3%
11%

6%
12%

H u n g a r y

T u r k e y

R u s s i a

P o l a n d

M a l a y s i a

J a p a n

S o u t h  K o r e a

F r a n c e

G e r m a n y

B e l g i u m

I t a l y

B r a z i l

P e r u

E c u a d o r

S p a i n

S e r b i a

I n d i a

S o u t h  A f r i c a

A u s t r a l i a

C h i n a

U n i t e d  S t a t e s

M e x i c o

S w e d e n

G r e a t  B r i t a i n

C h i l e

C a n a d a

A r g e n t i n a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

59% 29%

78% 16%

78% 11%

76% 22%

75% 13%

73% 18%

72% 21%

71% 20%

71% 17%

71% 17%

69% 21%

69% 21%

69% 23%

69% 23%

69% 22%

63% 30%

55% 32%

53% 32%

53% 27%

52% 31%

44% 34%

44% 44%

43% 31%

42% 48%

41% 39%

38% 44%

31% 59%

31% 54%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France
Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

La interacción con los niños preocupa a algunos

Me preocupa exponer a los niños a personas que se visten y viven como un sexo aunque nacieron como otro 
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G e r m a n y

S p a i n

F r a n c e

B e l g i u m

I t a l y

G r e a t  B r i t a i n

S w e d e n

C a n a d a

A u s t r a l i a

P o l a n d

C h i l e

S o u t h  K o r e a

A r g e n t i n a

U n i t e d  S t a t e s

H u n g a r y

T u r k e y

E c u a d o r

M e x i c o

B r a z i l

C h i n a

S o u t h  A f r i c a

S e r b i a

I n d i a

M a l a y s i a

P e r u

R u s s i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

38% 51%

62% 31%

61% 32%

60% 34%

51% 38%

50% 41%

50% 45%

49% 34%

45% 44%

45% 50%

44% 51%

44% 48%

42% 49%

41% 51%

40% 56%

39% 45%

36% 61%

36% 40%

32% 57%

28% 61%

26% 65%

25% 62%

24% 62%

23% 61%

22% 57%

19% 74%

16% 71%

15% 57%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Las personas que se visten y viven como un sexo aunque nacieron otro son valientes 

La mayoría cree que las personas transgénero son Valientes

9%
10%

12%

19%

10%

24%

22%

26%

17%

25%

24%

26%

15%

33%

24%

27%

25%

31%

30%

40%

32%

32%

31%

41%

34%

42%

38%

26%

27%
28%

35%

29%

38%

29%

33%

32%

40%

33%

38%

37%

47%

30%

40%

37%

40%

34%

35%

25%

34%

35%

38%

28%

36%

29%

36%

34%

14%
22%

20%

21%

26%

22%

9%

15%

11%

15%

11%

11%

15%

13%

15%

14%

12%

14%

13%

11%

10%

14%

9%

9%

12%

12%

10%

14%

37%
8%

23%

18%

12%

16%

23%

13%

9%

15%

5%

12%

6%

16%

7%

5%

7%

13%

9%

11%

9%

10%

6%

13%

8%

8%

5%

12%

13%
32%

10%

14%

13%

9%

14%

15%

23%

12%

23%

15%

16%

9%

14%

17%

16%

9%

14%

13%

16%

10%

16%

9%

10%

8%

12%

14%

R u s s i a

J a p a n

M a l a y s i a

H u n g a r y

S o u t h  K o r e a

T u r k e y

S e r b i a

P e r u

P o l a n d

U n i t e d  S t a t e s

F r a n c e

A u s t r a l i a

C h i n a

S o u t h  A f r i c a

I n d i a

B e l g i u m

I t a l y

M e x i c o

C a n a d a

B r a z i l

G e r m a n y

S w e d e n

G r e a t  B r i t a i n

E c u a d o r

A r g e n t i n a

C h i l e

S p a i n

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

60% 26%

74% 14%

71% 21%

70% 21%

69% 22%

69% 15%

67% 24%

66% 19%

65% 22%

65% 21%

65% 27%

65% 19%

64% 19%

64% 22%

63% 28%

63% 21%

63% 23%

62% 16%

57% 30%

57% 20%

57% 28%

54% 32%

54% 37%

48% 39%

48% 38%

47% 43%

38% 30%

36% 51%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia

South Korea

Spain

Sweden

United States
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ACTITUDES HACIA LAS PERSONAS TRANSGÉNERO

Alta disposición a hacer más para proteger y apoyar a 
las personas transgénero
Quiero que (país)  haga más para apoyar y proteger a las personas que se visten y viven como un sexo aunque nacieron como otro 

9%
11%

13%
16%

9%
7%

22%
27%

21%
23%

22%
28%

25%
34%

30%
29%
31%

28%
24%

26%
14%

37%
32%

36%
39%

45%
32%

25%

16%
26%

26%
24%

32%
37%

27%
23%

32%
32%

33%
27%

31%
22%

28%
29%

28%
31%

35%
34%

48%
29%

35%
32%

31%
28%

42%
30%

18%
21%

19%
24%

19%
27%

14%
15%
12%

22%
17%

21%
18%

15%
21%

13%
16%

13%
15%

18%
15%

12%
14%

15%
12%

13%
14%

17%

45%
32%

16%
23%

6%
14%

29%
18%

9%
13%

10%
14%

15%
15%

10%
12%

11%
9%

9%
7%

5%
14%

10%
9%

8%
8%
6%

14%

12%
10%

26%
13%

33%
15%

9%
16%

26%
10%

19%
10%
11%

14%
11%

17%
14%

20%
17%

15%
18%

8%
9%

10%
11%

6%
7%

14%

R u s s i a

M a l a y s i a

P o l a n d

H u n g a r y

J a p a n

S o u t h  K o r e a

S e r b i a

U n i t e d  S t a t e s

F r a n c e

T u r k e y

B e l g i u m

S o u t h  A f r i c a

P e r u

B r a z i l

S w e d e n

A u s t r a l i a

C a n a d a

G r e a t  B r i t a i n

I t a l y

G e r m a n y

C h i n a

E c u a d o r

M e x i c o

A r g e n t i n a

S p a i n

C h i l e

I n d i a

A l l  C o u n t r i e s

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo No sé Total Agree Total Disagree

55% 31%

74% 19%

73% 21%

70% 19%

67% 23%

67% 24%

66% 26%

62% 20%

60% 24%

59% 24%

59% 21%

59% 28%

58% 25%

58% 31%

57% 30%

56% 33%

55% 35%

55% 27%

54% 35%

52% 21%

51% 33%

48% 43%

44% 41%

41% 26%

41% 47%

39% 35%

37% 54%

25% 63%

Argentina

Australia

Belgium

Canada

France

Germany

Great Britain

Hungary

Italy

Japan

Poland

Serbia
South Korea

Spain

Sweden

United States
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ABOUT IPSOS

Ipsos ranks third in the global research industry. With a 
strong presence in 88 countries, Ipsos employs more than 
16,000 people and has the ability to conduct research 
programs in more than 100 countries. Founded in France in 
1975, Ipsos is controlled and managed by research 
professionals. They have built a solid Group around a multi-
specialist positioning – Media and advertising research; 
Marketing research; Client and employee relationship 
management; Opinion & social research; Mobile, Online, 
Offline data collection and delivery. 

Ipsos is listed on Eurolist – NYSE – Euronext. 

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP

www.ipsos.com

GAME CHANGERS

At Ipsos we are passionately curious about people, markets, 
brands and society. We deliver information and analysis that 
makes our complex world easier and faster to navigate and 
inspires our clients to make smarter decisions. 

We believe that our work is important. Security, simplicity, 
speed and substance applies to everything we do. 

Through specialisation, we offer our clients a unique depth of 
knowledge and expertise. Learning from different experiences 
gives us perspective and inspires us to boldly call things into 
question, to be creative.

By nurturing a culture of collaboration and curiosity, we attract 
the highest calibre of people who have the ability and desire 
to influence and shape the future.

“GAME CHANGERS” – our tagline – summarises our ambition.


